
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Хореографія» другого

(магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія»

ж  т  •  ••  ••Харківської державної академії культури

ОПП «Хореографія», розроблена на кафедрі народної хореографії, 

спрямована на підготовку фахівців галузі знань 02 Культура та 

мистецтво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

024 Хореографія на підставі Закону України «Про вищу освіту». Мета 

програми - підготовка кваліфікованих, обізнаних та 

конкурентоспроможних фахівців у галузі хореографічного мистецтва, 

які здатні виявляти та продуктивно вирішувати складні спеціалізовані 

завдання і практичні проблеми виконавської та балетмейстерської 

творчості, викладацької, методичної діяльності.

Освітньо-професійна програма грунтується на теоретичній підготовці 

з обов’язковим включенням практичних компонентів з урахуванням 

новітніх тенденцій хореографічного мистецтва. Освітньо-професійна 

програма спрямована на формування спеціальних компетентностей 

здобувачів вищої освіти для здійснення хореографічної, 

балетмейстерської, викладацької діяльності в освітній та мистецькій 

сферах.

Освітньо-професійна програма підготовлена у повній відповідності 

до чинних вимог та містить обовя’зкову компоненту - 67 кредитів

ECTS, що складає 75% від загального обсягу ОПП; вибіркову 

компоненту - 23 кредити ECTS, що складає 25% від загального 

обсягу ОПП.

Рецензована програма гармонійно поєднує теоретичну та практичну 

підготовку фахівців у галузі хореографії з опертям на світовий та



вітчизняний досвід хореографічного мистецтва, на імплементацію в 

освітній процес інноваційних методів і технологій, залучення до 

освітнього процесу видатних діячів хореографічного мистецтва, 

проведення майстер-класів, активну участь здобувачів освіти у 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях 

хореографічного мистецтва.

Надзвичайно важливим компонентом програми є увага до 

проходження сценічної виробничої практики з участю у професійних 

танцювальних ансамблях, відомих аматорських колективах, 

хореографічних студіях, а також можливістю долучення до українських 

та міжнародних мистецьких проектів.

Освітньо-професійна програма «Хореографія» другого рівня вищої 

освіти за спеціальністю 024 «Хореографія» галузі знань 02 «Культура і 

мистецтво» відповідає встановленим вимогам, має комплексний та 

цільовий підхід до підготовки майбутнього магістра хореографії, який 

володіє фаховими компетенціями, необхідними для подальшої 

професійної діяльності та рекомендується для впровадження у 

Харківській державній академії культури.

Заслужений працівник культури України,
«Відмінник освіти України», 
голова циклової комісії «Народна 
хореографія», викладач вищої категорії, 
викладач-методист Харківськог 
фахового вищого 
коледжу мистецтв


